

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL PRAHOVA**  
**ORAȘ BOLDEȘTI-SCĂENI**  
**DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ**

Boldești-Scăeni, Calea Unirii nr. 67, tel.: 0244 211363, fax: 0244 211287, e-mail: pbs@opticnet.ro;  
asistenta-sociala@boldesti-scaeni.ro

Nr. 4914 / 25-03-2025

**ANUNȚ**

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 70 din 31 ianuarie 2024 pentru aprobarea mecanismului de implementare a măsurilor de acordare a unui sprijin material pentru anumite categorii de persoane defavorizate, în perioada 2024-2027, regulile de acordare, modalitatea și frecvența măsurilor de sprijin, precum și instituțiile responsabile, Primăria orașului Boldești-Scăeni prin Direcția de asistență socială informează persoanele interesate că **famiiliile cu cel puțin 2 copii în întreținere precum și familiile monoparentale ale căror venituri lunare sunt de până la 675 lei pe membru de familie și care nu beneficiază de ajutorul pentru familia cu copii acordat potrivit Legii nr. 196/2016, pot solicita acordarea, în anul 2024, a tichetelor sociale pe suport electronic pentru produse alimentare și mese calde și a pachetelor cu produse alimentare** la sediul Direcției de asistență socială din Aleea Clubului nr. 5.

Cererile și declarațiile pe propria răspundere se găsesc la sediul D.A.S. și vor fi completate și depuse de un membru cu capacitate deplină de exercițiu din familia solicitantă împreună cu documentele justificative (dovada privind veniturile realizate, acte de stare civilă, etc.).

Pentru celelalte categorii de beneficiari prevăzuți de actul normativ anterior menționat (ex. pensionarii sistemului public de pensii ale căror venituri lunare realizate sunt mai mici sau egale cu 2.000 lei; persoanele - copii și adulți - încadrate în grad de handicap grav, accentuat sau mediu, ale căror venituri lunare proprii realizate sunt mai mici sau egale cu 2.000 lei; familiile și persoanele singure care au stabilit dreptul la ajutorul de incluziune, în condițiile Legii nr. 196/2016 și persoanele fără adăpost) tichetele sociale pe suport electronic vor fi emise nominal pentru fiecare beneficiar și vor fi distribuite la domiciliu de către unitatea emitentă prin serviciul poștal cu confirmare de primire.

PRIMAR,

BUCUROIU CONSTANTIN



DIRECTOR D.A.S.,

CARDOȘI NICOLAE